

晚报杯迎来二十岁生日 黑白世界再燃江湖烽火

纹枰豪杰今起逐鹿潮州

本报潮州专电 (记者 周中全) 晚报杯昨天迎来了20岁生日。由中国围棋协会、全国晚报体育新闻学会主办的第20届晚报杯全国业余围棋锦标赛，昨晚在著名的侨乡——广东潮州开幕。从今天起，57支代表队的170多名“纹枰绿林豪杰”将在8天时间内展开激烈角逐。

在昨晚的开幕式上，中国围棋

协会主席王汝南回顾了晚报杯创办和发展的历程。晚报杯创办于中日围棋擂台赛正如火如荼的1988年，今年已走到第20个年头，经过20年的峥嵘岁月，晚报杯已经成为一个极具影响力的品牌赛事。获得晚报杯冠军的棋手将有资格代表中国参加世界业余围棋锦标赛。

本届比赛参赛队达到创纪录的57支，各队都派出精兵强将，要在晚报杯

上一试身手。曾经获得过世界冠军的孙宜国、胡煜清、付利、李岱春以及唐韦星、李天罡、鲍云等强豪都报名参加了本届比赛。

在开幕式上，主办者还宣布，下届比赛将在山东青岛举行，由青岛晚报承办。

洛阳晚报东方宾馆队的北京外援李梦石昨天下午已从北京赶到潮州，

与队伍会合，3名年轻的队员都对比赛充满信心，队员王晨帆还向队友展示了自己研究的新手，打算在比赛中出奇制胜。第一次参加晚报杯的队员王哲明也表示要发挥出水平，争取不留遗憾。

今天将进行小组赛前两轮比赛。

本报东方宾馆队 潮州逐鹿

▶▶ NBA 战报

热火击退步行者 湖人遭小牛复仇



洛杉矶湖人队球员科比(右)在比赛中与对手拼抢。

新华社华盛顿1月18日体育专电 达拉斯小牛队主场以114:95战胜近日状态颇佳的洛杉矶湖人队，为过去六周唯一的一场失利报了“一箭之仇”。迈阿密热火队则在主场以104:101战胜印第安纳步行者队。

小牛队本赛季开赛不利，但很快凭借20场中的19场胜利重新登上全联盟积分榜首位。唯一的失利就是在1月7日的比赛中被科比率领的湖人队以101:98击败。

本场比赛，小牛队55%的命中率给自己带来了新的一个六连胜。霍华德拿下29分、11个篮板球的“两双”成绩。诺维茨基也有27分和10个篮板球的进账。贾森·特里贡献出本赛季最高的13次助攻。

“大鲨鱼”奥尼尔继续缺阵，迈阿密热火队在大比分领先的情况下险遭印第安纳步行者队翻盘。但韦德在比赛还剩4.5秒时的上篮帮助热火以104:101击败了步行者。

国足热身不敌韦尔瓦

欧战13场难求一胜

本报讯 北京时间昨日凌晨，朱广沪率领的中国男足迎来了本次欧洲拉练的最后一个对手西甲韦尔瓦队。虽然国足本场比赛的表现比上一场有较大改观，但还是被对手三度洞穿城门，最后时刻阎嵩破门为中国队将比分定格在1:3。国足也延续了近年来与欧洲球队交手连续13场不胜的尴尬纪录。

由于本场比赛是国足本次西行的最后一战，朱广沪对此极为谨慎，在阵容安排上进行了较大的调整。比赛开始阶段，国足整体上表现得比较积极，韦尔瓦并没有获得什么机会。第27分钟，杜震宇下底传中，韩鹏的头球攻门滑门而出。但是比赛进行到第34分钟时，场上局势风云突变，徐云龙禁区内拉拽对方前锋庞格勒，被裁判判罚点球，对方一蹴而就取得领先。下半场韦尔瓦队加强攻势，第51分钟，在一片混战中，韦尔瓦队19号球员射门再次得分。第62分钟，韦尔瓦队换上锋线杀手乌切，他上场后仅1分钟就助攻队友得分。第81分钟，阎嵩接队友传球为国足打入本场比赛的唯一进球，国足也以不胜战绩结束了西行拉练征途。

(文新)



中国队球员杜震宇(右)在比赛中被韦尔瓦队球员绊倒瞬间。(新华社发)

澳网女双第二轮

中国组合高奏凯歌

新华社墨尔本1月19日体育专电 澳网第五日，中国女双两对组合郑洁/晏紫和孙甜甜/孙胜男全部过关，进入女双第三轮。

郑洁/晏紫继首轮48分钟内以6:1、6:0轻松击败东道主组合阿德姆扎克/多米诺科维奇之后，第二轮又在54分钟内，用两个6:1轻松击败俄罗斯选手芭迪娜和波兰选手露西卡的跨国组合。

另一对新配组合孙甜甜/孙胜男的比赛赢得有些艰苦。开赛不到20分钟，比赛因雨被迫中断3个小时。等再回到场上，孙氏组合状态下滑，以2:6输掉首盘。但第二盘比赛一开始，她俩再没给对手机会，最终获胜。

两轮之后，两对中国组合都可能在第三轮遭遇强敌，郑洁/晏紫可能遇到14号种子杰缇季耶娃/佩内塔；孙甜甜/孙胜男很可能撞上8号种子德切/兹沃纳列娃。

手机上网 新闻走着瞧!

洛阳新闻网 www.lyd.com.cn 第五媒体炫装登场

洛阳新闻网 WAP 网站

缤纷资讯 — “手”掌握

HTTP://WAP.LYD.COM.CN

洛阳第一家 WAP 门户网站

手机上网冲浪 体验生活新时尚

全免费模式，提供最新、最快、最贴近的缤纷资讯

本月重点推荐栏目：**手机看亚运**

第一时间直击赛场风云
 备战动态，直通多哈，精彩瞬间，八方口水，
 赛讯更新，多角度展现亚运盛会。